

12+

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

ТЕМП

Газета выходит с апреля 1998 года
ФЕВРАЛЬ 2017 года

№ 2 (175)

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ НГГТИ.РФ



ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ, СТУДЕНТЫ, РОДИТЕЛИ, ДРУЗЬЯ!

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Свою верность делу и заветам героев всех войн, павших и живых, мы призваны подтверждать активным и сознательным участием в строительстве новой России - богатой, процветающей, известной и уважаемой в мире. Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали на примерах истории своего народа и его лучших представителей. В памяти сегодняшних и будущих поколений навсегда останутся подвиги воинов-защитников, их безграничная преданность к родной земле, мужество и героизм. Наша сила - в единстве, любви и вере, сохранении культурных и исторических ценностей, передаче лучших традиций новым поколениям.

Желаю вам несгибаемой воли, надежного семейного тыла, богатырского здоровья, исполнения всех ваших желаний, высоких достижений и благополучия, счастья вам и вашим близким!

С.В. ФРОЛКО, ректор Невинномысского государственного гуманитарно-технического института

Трибуна ректора

УЧЕНЫЙ СОВЕТ

26.01.2017 в НГГТИ состоялось очередное заседание Ученого совета.

По традиции ректор С.В. Фролко вручил заслуженные награды членам профессорско-преподавательского состава, сотрудникам и обучающимся НГГТИ: медаль "За заслуги в образовании" - декану ФТСТ С.А. Суценко; благодарственное письмо - коллективу НГГТИ за активное участие в Международном конкурсе "Лучшая научная книга в гуманитарной сфере - 2016" и дипломы лауреатам этого же конкурса в номинации "Экономика" - В.П. Кирпаневу и П.Н. Тимошенко, доцентам кафедры экономики и управления ФЭФ.

Кроме того, ректор вручил центру подготовки водителей НГГТИ Свидетельство об общественной аккредитации и Сертификат подтверждения профессионального рейтинга центру. Общественный статус обладателя: "Лучшая автошкола Ставропольского края".

Победителем краевого конкурса среди библиотек на лучшую организацию информационно-разъяснительной работы в период подготовки и проведения выборов депутатов Думы Ставропольского края VI созыва стала библиотека НГГТИ, сотрудники которой были награждены дипломом I степени.

С.В. Фролко вручил диплом лауреата Всероссийского конкурса научных, исследовательских и социальных проектов молодежи по гуманитарным и экономическим дисциплинам "Веление времени" К. Погребняк, студентке гуманитарного факультета (на снимке).



Спортивные достижения обучающихся вуза были отмечены вручением удостоверений Минспорта РФ, золотых и бронзовых знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) студентам ФТСТ - В. Размахаеву и З. Омарову; бронзового знака ГТО - А. Сидорову.

Повестка заседания Ученого совета включала следующие доклады:

- О практике работы по реализации образовательных программ на финансово-экономическом факультете. Докл.: О.Х. Казначеева, декан ФЭФ.

- Отчет о результатах научно-исследовательской работы ВНИКа кафедры финансов и бухгалтерского учета "Развитие механизма уче-

та и налогообложения на предприятиях малого предпринимательства в условиях трансформации экономики региона". Докл.: О.Н. Никулина, зав. кафедрой ФиБУ.

- Отчет о результатах научно-исследовательской работы ВНИКа кафедры технологии продовольственных продуктов и естественно-научных дисциплин "Динамическое воздействие на новые конструкционные материалы". Докл.: Е.М. Шнейдер, научный руководитель.

- О создании временного научно-исследовательского коллектива для осуществления деятельности краевой инновационной площадки на 2017-2019 гг. по теме "Модели, механизмы и технологии развития практики дуального образования в профессиональных образовательных организациях и организациях высшего образования". Докл.: К.В. Булах, рук. НИЧ.

- О смене научного руководителя и изменения темы научно-исследовательской работы аспиранту третьего года обучения А. Пузикову. Докл.: К.В. Булах, и.о. начальника отдела подготовки кадров высшей квалификации (аспирантуры).

- О снижении стоимости платных образовательных услуг по программе профессиональной переподготовки "Техносферная безопасность" Д.В. Ткаченко, специалисту по охране труда. Докл.: С.В. Фролко, ректор НГГТИ.

- О переименовании студенческого совета НГГТИ и утверждении нового положения. Докл.: М.С. Данилова, председатель студсовета НГГТИ.

ПРОФСОЮЗНЫЕ ВЕСТИ

УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ НГГТИ!

От женской половины вуза примите самые теплые, нежные, сердечные поздравления с Днем защитника Отечества!

Мужчин в нашем вузе 129, из них практически все в разное время служили нашему Отечеству, стояли на рубежах и защите границ России. Мы надеемся на то, что своих сыновей вы воспитываете в духе преданности Родине, патриотизма, учите галантности, благородству, уважению и любви к мамам, бабушкам, сестрам.

Желаем вам, благородные и надежные мужчины-коллеги, не встречать в жизни тех трудностей, с которыми вы не сможете справиться с легкостью, смело идти к любым целям, ведь настоящего мужчину препятствия только вдохновляют. А для достижения целей необходимо крепкое здоровье, поэтому никогда не болейте, будьте сильны духом и телом. Труд ваш пусть будет мирным и плодотворным, а творческие идеи находят воплощение в новых достижениях, карьере и взлетах. В семьях пусть всегда правит истинная любовь и счастье. С праздником!

Г.Н. ТРОФИМОВА,
председатель профкома НГГТИ

АКЦИЯ



1 февраля 2017 г. в НГГТИ стартовала акция "Импульс добра", организованная бойцами студенческих молодежных отрядов НГГТИ под руководством их взрослых наставников и сотрудниками ЦСВРСО.

Инициаторами выступили Молодежный центр развития личности г. Невинномысска и Благотворительный фонд "Первое городское благотворительное общество". На начальном этапе в подразделениях вуза идет разъяснительная работа о целях и задачах акции, продумываются ее основные составляющие, изготавливаются атрибуты, раздаются агитационные листки. Апофеозом акции станет 06.04.2017 XI городской благотворительный вечер "Радуга надежды", на котором будут оглашены результаты акции и отмечены лучшие коллективы города.

Посредством акции необходимо собрать средства на лечение тяжелобольных детей. Организаторы акции обратились с призывом ко всем гражданам города: "Поделитесь частичкой тепла и заботы с теми, кому это нужно! Подарите надежду на выздоровление, надежду на добро и взаимопонимание, надежду на счастливое детство без границ. С вашей поддержкой мы сможем больше! Мир может стать ярче и светлее от детского смеха и улыбок!"

Клуб журналистики

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ
VII Всероссийский конкурс искусства и творчества

«ПЛАНЕТА ЗВЕЗД»

Народный театр моды "Престиж" НГГТИ (рук. Т. Молчанова) завоевал 1-е место, а народный ансамбль кавказского танца "Барачет" (рук. А. Антипова) - Гран-При VII Всероссийского конкурса искусства и творчества "Планета звезд".

В этом довольно престижном конкурсе, который проводился 11-12 февраля 2017 г. в г. Эссентуки, принимали участие детские, молодежные творческие коллективы и отдельные исполнители в возрасте от 5 до 35 лет. В составе жюри находились высококвалифицированные специалисты, деятели искусств, заслуженные артисты России, преподаватели высших и средних учебных заведений искусств из Москвы, Киева, Нальчика и Ставрополя, а также из других городов России. Театр моды "Престиж" показал свою уникальную коллекцию "Лыняная сказка", выполненную на основе единого художественного замысла. Через режиссуру, дефиле, музыку, сценографию и хореографию нашему коллективу вновь удалось завоевать сердца жюри и зрителей. Ансамбль кавказского танца "Барачет" покорила своей искрометностью, особым эмоциональным настроением и энергетикой, что и привело его к Гран-При "Планеты звезд". Оба коллектива получили право участия в очередном Всероссийском фестивале-конкурсе, который будет проходить в г. Сочи.

И.В. ДОЛГУШИНА, художественный руководитель НГГТИ

Всероссийские соревнования
Памяти жертв блокады ЛенинградаНА ПЬЕДЕСТАЛЕ ПОЧЕТА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

(Фото журклуба)

Спортсменка из колледжа НГГТИ Анна Вербицкая завоевала бронзу Всероссийских соревнований по прыжкам на батуте, которые проходили 3-6.02.2017 в г. Санкт-Петербурге с участием более 350 акробатов из Вологды, Калининграда, Риги...

Подготовил Анну к соревнованиям тренер ДЮСШ №1 Игорь Долгушин. Поздравляем Анну с победой!

Соб. инф.

С 3 по 5 февраля 2017 г. в Высшей школе бизнеса Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова прошла III Международная универсиада по менеджменту, международному бизнесу и предпринимательству.

Высшая школа бизнеса МГУ - единственная российская бизнес-школа, вошедшая в список топ-100 бизнес-школ мира и топ-40 бизнес-школ Европы, а также занявшая 1-е место в рейтинге бизнес-школ журнала "Секрет фирмы". В универсиаде приняли участие более 300 студентов не только из России, но и зарубежных стран: Хорватии, Нидерландов, Франции, Голландии, Белоруссии и Болгарии.

Универсиада проходила в несколько этапов. Победители заочного тура были приглашены в ВШБ МГУ для участия во втором туре.

В торжественном открытии заключительного этапа универсиады принимали участие: декан О.С. Виханский, д-р экон.наук, профессор, зав. кафедрой менеджмента Высшей школы бизнеса МГУ, профессорско-преподавательский состав кафедр менеджмента и экономики Высшей школы бизнеса МГУ.

В программу универсиады были включены два этапа: индивидуальный и групповой. Уча-

УНИВЕРСИАДА
В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ БИЗНЕСА

по менеджменту, международному бизнесу и предпринимательству

(Фото Т. Кривошей)



ОБРАЗОВАНИЕ

стники выполняли тестирование по английскому языку, менеджменту, международному бизнесу и по предпринимательству. В перерывах был организован кофе-брейк и экскурсия по факультету.

На следующий день выдали задания для командного тура. Необходимо было скоординироваться по группам и решить кейс по международному бизнесу. Во время участия мы делились опытом, знаниями, узнавали особенности менталитета соседних стран и просто приобретали новых друзей.

Участие в подобных мероприятиях - это всегда полезный и интересный опыт. Кроме того, это отличная возможность проверить собственные возможности и силы. Хотелось бы пожелать другим студентам не бояться принимать участие в таких мероприятиях. Если не удастся победить, всегда стоит помнить, что победа - это лишь очередная ступень. Даже простое участие в подобных соревнованиях - отличный способ повысить целеустремленность, развить упорство и систематизировать свои знания.

Татьяна КРИВОШЕЙ,
магистр 1 курса ФЭФ, гр. ЭМ-086

УВАЖАЕМЫЕ И ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ, МАТЕРИ, ДОЧЕРИ, СЕСТРЫ, БАБУШКИ!

Разрешите поздравить вас с самым красивым, светлым и радостным праздником - Международным женским днем 8 Марта!

Этот день олицетворяет любовь и уважение к женщине. Все самое лучшее в этом мире создано и бережно хранит прекрасная половина человечества - жизнь, дети, семья, счастье, вдохновение. Подобно тому, как весна приносит в мир тепло и солнечный свет, женщина одаривает мир своей нежностью, тонкостью и терпимостью. Именно женщины обеспечивают связь поколений, сохранение культурных, духовных, нравственных традиций.

Неутомимые труженицы, вы успеваете везде: и дома, и на работе. Вновь и вновь исполняете роль нежных и заботливых матерей, любящих и внимательных жен, преданных и тактичных помощниц. Ваша природная мудрость, понимание и терпение позволяют преодолевать все жизненные трудности и невзгоды. Благодаря женщине разрешаются самые сложные конфликты и совершаются подвиги, ну и конечно, продолжается жизнь на земле. В нашем коллективе прекрасная половина выполняет сложную и ответственную работу, заботясь о молодом поколении, воспитывая его и совершенствуя, наставляя на верный путь. В кадровом составе института более 60% женщин. Они выполняют важную профессиональную миссию, но кроме этого, они излучают красоту, обаяние, нежность; своей душевной теплотой вдохновляют на творчество, создают атмосферу гармонии и равновесия, стабильности и уверенности. Огромная благодарность вам за это.

Символично, что отмечается этот замечательный праздник в самом начале весны, времени рождения новой жизни и новой надежды. Уважаемые женщины! Вы делаете мир прекраснее, жизнь счастливее. Вам нет равных в умении поддерживать семью, воспитывать детей, хранить тепло семейного очага. Пусть всегда с вами будет любовь, верная дружба и неутолимая жажда жизни!

С.В. ФРОЛКО, ректор Невинномысского государственного гуманитарно-технического института
Г.Н. ТРОФИМОВА, председатель профсоюзного комитета НГГТИ



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС ПРОГРАММ
ПО ДИСЦИПЛИНЕ
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

2-е место во
Всероссийском
заочном конкурсе
программ по дисциплине
Физическая культура заняла
группа преподавателей
кафедры гуманитарных и
социальных дисциплин
ГФ в составе:
Р.В. Бальба, Е.В. Огарь,
С.В. Точилова,
Е.П. Говене



Цель конкурса - выявление, обобщение и распространение лучших практик реализации основных образовательных программ.

В конкурсе принимали участие учителя и преподаватели физической культуры образовательных организаций различной ведомственной принадлежности и организационно-правовой формы.

Участники готовили и представили на экспертную оценку конкурсные работы - методические разработки по физической культуре в виде технологических карт (конспектов) уроков (занятий).

Каждым была представлена серия из трех логически и тематически связанных методических компонентов, отражающих реализацию программы.

Проявить себя можно было в 8 номинациях. Наши преподаватели отличились в номинации "Реализация программ высшего образования" и заняли 2-е место.

Журклуб

КРУГЛЫЙ СТОЛ

АКТУАЛЬНЫЕ
ПРОБЛЕМЫ
СОВРЕМЕННОГО ПРАВА

10 февраля 2017 г. в Ставропольском филиале РАНХ и ГС в рамках Дня российской науки состоялся межвузовский круглый стол по теме "Актуальные проблемы современного права".

Проведение круглого стола было инициировано коллективами кафедр гражданско-правовых и уголовно-правовых дисциплин Ставропольского филиала РАНХиГС.

В мероприятии приняли участие представители различных высших учебных заведений: Ростовского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), Северо-Кавказского федерального университета, Ставропольского государственного аграрного университета, Невинномысского государственного гуманитарно-технического института и других.

На встрече были рассмотрены актуальные проблемы современного отечественного права, тенденции и перспективы развития общественных отношений, эффективность различных принципов регулирования правовых институтов, а также деятельность различных субъектов правоприменительной деятельности.

В дискуссии приняли участие не только приглашенные преподаватели различных образовательных организаций Ставропольского края и Ростовской обл., но и практические работники, представители общественных организаций, эксперты.

В работе круглого стола от нашего института участвовали: Т.В. Душина, зав. кафедрой теории и истории права и государства ГФ, д-р филос. наук, профессор; Т.Г. Слюсарева, и.о. зав. кафедрой государственно-правовых дисциплин ГФ, канд. юрид. наук.

В заключение все участники круглого стола выразили надежду, что результаты его работы послужат основой для научного и творческого сотрудничества представителей различных отраслей права.

К.А. ДОЛГОПолов, зав. кафедрой уголовного процесса и криминалистики ГФ, канд. юрид. наук, доцент, участник круглого стола

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БЕЗОПАСНОГО ИНТЕРНЕТА

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОГО РУНЕТА

С 31 января по 7 февраля 2017 г. в России прошла Десятая (юбилейная) Неделя Безопасного Рунета - главное российское событие, посвященное проблеме безопасного и позитивного использования цифровых технологий.

Неделя Безопасного Рунета - это группа мероприятий, объединенных общей тематикой - безопасности пользователей Интернета и мобильных технологий, позитивного и этичного использования цифровых сервисов и возможностей, роли цифровых технологий в нашей повседневной безопасности. Неделя Безопасного Рунета является официальной российской частью всемирных мероприятий, приуроченных к Международному дню безопасного Интернета (Safer Internet Day) - международной дате, обращающей внимание специалистов и пользователей Сети на проблему "цифровой" безопасности. Эти мероприятия прошли во многих регионах России. В Десятой (юбилейной) Неделе Безопасного Рунета, организованной министерством образования и молодежной политики Ставропольского края, приняли участие обучающиеся колледжа НГГТИ.



В рамках этой недели в колледже НГГТИ были проведены следующие мероприятия:

- 01.02.2017 обучающиеся колледжа приняли участие в викторине "Безопасный серфинг в Интернете" (37 человек).

- 02-03.02.2017 на уроках информатики в гр. КС-1501, КС-0505, КС-0603 и КС-0605 был проведен урок в форме дискуссии на тему "Поиск информации в Интернете, защита от нежелательного и противоправного контента" (98 человек).

- 03.02.2017 среди обучающихся, проживающих в общежитиях №1 и №2 НГГТИ, был проведен конкурс "Виртуальное общение", в рамках которого ребята формулировали вопросы к виртуальному собеседнику и учились в ходе общения с ним распознавать его намерения, чтобы оградить себя от негативных последствий такого общения.

- 07.02.2017 был проведен итоговый семинар для обучающихся колледжа. В семинаре приняли участие 242 человека.

В ходе семинара была поднята проблема формирования безопасной онлайн-среды для детей и раскрыты угрозы, которые могут возникнуть в процессе наиболее массовых занятий подростков во всемирной "паутине" (сайты знакомств, социальные сети, блоги, чаты, сетевые игры, сайты для просмотра фильмов). Кроме того, был поднят вопрос "Анонимность в Интернете - это благо или угроза?"

Рук. проекта НГГТИ "Неделя Безопасного Рунета-2017" Я.В. ВОРОХОБИНА, зав. кафедрой высшей математики, информационных систем и технологий ФЭФ

КОРПУС ОБЩЕСТВЕННЫХ
НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

СОВЕЩАНИЕ



8.02.2017 г. в читальном зале НГГТИ прошло совещание, посвященное организации работы корпуса общественных наблюдателей из числа студентов вуза, на котором присутствующие познакомилась с целями и задачами этой, без сомнения, важной кампании.

Общественное наблюдение играет колоссальную роль в обеспечении честности и объективности проведения Государственной итоговой аттестации (ГИА). Федеральные и региональные общественные наблюдатели - несомненная помощь в обеспечении прозрачности экзаменационной кампании в 2017 г., - отметила Мария Данилова (на снимке), председатель совета обучающихся НГГТИ, которая рассказала, чем занимаются наблюдатели на Государственной итоговой аттестации, почему это так важно.

Основная задача общественных наблюдателей - осуществление контроля за объективностью и прозрачностью проведения ГИА. Общественные наблюдатели присутствуют в пунктах проведения Государственной итоговой аттестации в каждом субъекте Российской Федерации.

Общественным наблюдателем может стать каждый студент, которому на момент проведения ГИА исполнилось 18 лет и который имеет гражданство Российской Федерации. Студенты, проявившие желание быть наблюдателями, заполняют анкету и проходят обучение. После сдачи экзамена и собеседования с представителями Общероссийской общественной организации "Российский Союз Молодежи" студенты становятся экспертами и могут находиться в пунктах проведения экзамена в день проведения ГИА в роли общественных наблюдателей.

Виктория МОСКАЛЕНКО, корреспондент кружка журналистики
(Фото автора)



28-Я ГОДОВЩИНА

ДЕНЬ ВЫВОДА ВОЙСК
ИЗ АФГАНИСТАНА

15 февраля 1989 г. последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание афганской войны, которая продлилась 9 лет 1 месяц и 21 день и унесла жизни более 14 тыс. советских граждан.

Традиционно, 15 февраля, в День памяти воинов, исполнивших свой долг за пределами Отечества, в Невинномысске состоялся митинг у памятника воинам-интернационалистам.

...Сегодня мы вспоминаем наших земляков-невинномысцев, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны, 25 тыс. россиян, отдавших свои жизни во имя исполнения служебного долга в "горячих точках". Наш город чтит память о 1 845 невинномысцах, честно и мужественно исполнивших свой воинский и гражданский долг, 18 из них погибли и пропали без вести, 51 - получили ранения. Мы все в большом долгу перед ними... - отметили в своем поздравлении глава г. Невинномысска Герой России М. Миненков и председатель Думы города А. Медяник. (<http://www.newnork.ru>)

Закончилось торжественное мероприятие у памятника воинам-интернационалистам минутой молчания и возложением венков и цветов. Затем в колледже НГГТИ состоялось праздничное мероприятие "День Мужества", в котором принимали участие творческие коллективы города и вуза.

От редактора

ЭКСКУРСИЯ

В ГОСТЯХ
У СОТРУДНИКОВ ОВД
НЕВИННОМЫССКА

16 февраля 2017 г. в рамках изучения дисциплины Опасные ситуации социального характера и защита от них студенты 1-го курса, обучающиеся по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование, профиль Безопасность жизнедеятельности, посетили ОВО по городу Невинномыску - филиал ФГТУ "УВО ВНГ России по Ставропольскому краю".

Зам. командира батальона старший лейтенант полиции М.М.-Р Чанкурбагандов провел с ребятами беседу, в которой рассказал о случаях проявления экстремизма на территории города. Студенты ознакомились с порядком задержания подозреваемых, с экипировкой и новым оружием национальной гвардии. Кроме того, студентам показали служебные автомобили и их оборудование, необходимое в работе сотрудников МВД.

М.В. ДОЛЖИКОВА, ГФ НГГТИ

ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

"НАДЕЖДА"

В ШКОЛЕ-ИНТЕРНАТЕ №23

14 февраля 2017 г. студенты НГГТИ - бойцы СПО "Надежда" вместе с руководителем отряда выезжали в школу-интернат №23 с. Рождественского.

Бойцы провели тематическую дискотеку для воспитанников школы, посвященную Дню святого Валентина. Дети участвовали в конкурсах и за победу в них получали памятные и сладкие призы.

Встречи со студентами дают много положительных и позитивных эмоций воспитанникам школы-интерната. Окунуться в атмосферу праздника помогает давняя дружба с нашим институтом.

Анастасия МАЛАФЕЕВА, боец СПО "Надежда"

Председатель комитета по социальной и молодежной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации Думы Ставропольского края В. Муравьева; депутат Думы СК В. Лозовой; зам. начальника отдела молодежной политики министерства образования и молодежной политики СК И. Скиперский поздравили бойцов с Днем российских студенческих отрядов.

Для нашего института это тоже большой праздник, т.к. на базе НГГТИ активно развиваются 6 замечательных студенческих отрядов: "Надежда", "Палитра", "Рост", "Монолит", "Лидер", "Студент". И это не просто слова для наших студентов - это для многих уже призвание.

Организаторами выступили ГБУ СК "Центр молодежных проектов" совместно со Ставропольским краевым штабом студенческих отрядов. Они и провели торжественную встречу актива студи-

17 февраля 2017 г. наши молодежные студенческие отряды участвовали в торжественном мероприятии, которое с момента выхода Указа Президента России В.В. Путина об установлении 17 февраля государственного праздника День российских студенческих отрядов, стало традиционным.

В этом году участников праздника встречал Ставропольский государственный аграрный университет, в актовом зале которого состоялось собрание. В бойцовках, с молодежной символикой, девизами и кричалками чествовали приглашенные гости праздника.



денческих отрядов края с руководителями органов исполнительной и законодательной власти края, представителей работодателей и ветеранов движения студенческих отрядов края.

Студенты НГГТИ с гордостью поддерживали руководителей института. Так, ректору С.В. Фролко и проректору по СП В.С. Песоцкому были вручены значки "Ветеран студенческих отрядов", а проректору по СВР Н.А. Тартышевой - памятная медаль "300-летие со дня рождения М.В. Ломоносова" - за активное участие в движении студенческих отрядов. А всем новичкам, которые только что вступили в отряды, были вручены их первые долгожданные документы - членские билеты РСО.

Яна КАНШЕВА,
боец СПО "Надежда"
(Фото Е. Аристархова)

КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ И ПАМЯТНЫХ ДАТ НА 2017 ГОД

МАРТ

- 1 марта** - Всемирный день гражданской обороны
- 3 марта** - Всемирный день писателя
- 8 марта** - Международный женский день
- 12 марта** - День работника уголовно-исполнительной системы
- 14 марта** - День православной книги
- 15 марта** - Всемирный день защиты прав потребителя
- 21 марта** - Всемирный день поэзии
- 24 марта** - Всемирный день борьбы с туберкулезом
- 25 марта** - День работника культуры

ИНФОРМАЦИЯ

ВЕСТИ ИЗ КОЧУБЕЕВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА - ФИЛИАЛА НГГТИ



ИСТОРИЧЕСКИЙ КВЕСТ

В январе 2017 г. обучающиеся колледжа приняли участие в молодежном историческом квесте, посвященном 74-годовщине освобождения Кочубеевского р-на от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Погружение в историческую игру позволило ребятам не только вспомнить о событиях, но и отчасти почувствовать на себе реалии тех дней. Наши ребята показали хорошие знания истории своей малой родины, проявили сплоченность и командный дух, а по итогам игры они заняли 2-е место.

Виталий БОНДАРЕНКО, гр. ФС-0605



АКЦИЯ "СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЕСАНТ"

В январе 2017 г. рамках Всероссийской акции МВД России "Студенческий десант" обучающиеся колледжа посетили отдел МВД России по Кочубеевскому р-ну.

В целях организации взаимодействия с отделом МВД, профилактики правонарушений среди молодых граждан для ребят была проведена экскурсия по отделу, они посетили музей, где узнали историю развития МВД.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС "ТЕРРОРИЗМ - УГРОЗА ОБЩЕСТВУ"

9 февраля 2017 г. в актовом зале КГТК - филиала НГГТИ при участии специалиста из отдела ГО и ЧС администрации Кочубеевского р-на Д. Лисицкого прошел информационный час на тему "Терроризм - угроза обществу".

На мероприятии были затронуты такие важные вопросы, как профилактика терроризма в многонациональной молодежной среде, проблемы формирования межнациональной толерантности, дружбы и взаимопонимания. К этому мероприятию была оформлена выставка литературных и периодических изданий "Всем обществом - против терроризма".

Л.Н. КОЛЕСНИКОВА, зам. директора по СВР КГТК

ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ ИГРА «100 к 1»

В декабре 2016 г. в актовом зале колледжа для первокурсников была организована занимательная игра "100 к 1".

В мероприятии приняли участие 4 команды. Игра получилась веселой, интересной и увлекательной. По итогам игры места распределились следующим образом:

- 1-е место - гр. ФС-1103 (строительство и эксплуатация зданий и сооружений)
- 2-е место - гр. ФС-0606 (техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта)
- 3-е место - сборная команда гр. ФС-0806 и ФС-08061 (технология продукции общественного питания)

3-е место - гр. ФС-0506 (сварочное производство).

Ребята были награждены грамотами и сладкими призами.

(Фото из архива колледжа)

РАЙОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СТРЕЛБОЛУ

В декабре 2016 г. команда колледжа приняла участие в районных соревнованиях по стрелболу (уличному баскетболу) и в ходе упорной борьбы заняла 2-е место.

Соревнования проводились в рамках декады борьбы с наркоманией. Главные цели мероприятия - популяризация здорового образа жизни, пропаганда занятий физической культурой и спортом, стремление отвлечь подростков от улицы и вредных привычек.

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

В День российского студенчества в спортивном зале КГТК-филиала НГГТИ при поддержке Молодежного центра "Пегас" состоялись спортивные состязания "Веселые старты".

В мероприятии приняли участие 5 команд, из числа обучающихся первых курсов. По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1-е место - команда гр. ФС-0506; 2-е место - команда гр. ФС-0606; 3-е место - команда гр. ФС-1106.

Материалы подготовила Вера МИХАЙЛОВА,
председатель студенческого совета КГТК - филиала НГГТИ



«ЛЕСНАЯ СКАЗКА»

30 января 2017 г. студенты ФТСТ посетили выставку "Лесная сказка", проходящую в музейно-выставочном зале НГГТИ.

Выставка художника Геннадия Андриенко, работы которого отличаются динамизмом и экспрессией, очень понравилась студентам. Фигурки находятся в полете, беге, прыжке, как бы слышатся мелодии и откровения. Энергия жизни, любовь к природе - это и есть истинный смысл работ художника.

Ирина АНТОНОВА,
гр. ТВ-01116



ПОСЫЛКА СОЛДАТУ

В г. Невинномысске в рамках празднования Дня защитника Отечества прошла ежегодная акция "Посылка солдату", в которой принимали участие обучающиеся средних и высших образовательных учреждений с целью формирования у молодежи чувства уважения к защитникам Отечества и повышения престижа к военной службе.

2017 год не стал исключением. Организатором акции выступил Молодежный центр развития личности при поддержке комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномысска.

Каждая посылка была укомплектована и украшена. Для военнослужащих, проходящих срочную службу в воинской части, дислоцирующейся на территории города, ребята собрали тетради, конверты, ручки, блокноты, туалетные принадлежности, чай, кофе, сладости. Кроме того, солдатам были адресованы письма. Торжественное вручение посылок военнослужащим в/ч № 68323 состоялось в праздничные дни.

Волонтеры НГГТИ



ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ

Обучение ведется с 16 лет
Сдача экзаменов в ГИБДД в составе группы
ГРУППЫ ФОРМИРУЮТСЯ ЕЖЕМЕСЯЧНО

Обращаться ПО АДРЕСУ:
г. Невинномыссск, Бульвар Мира, 19-а
КОНТАКТНЫЙ ТЕЛ.: 8(86554) 5-80-92



В соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации граждане России имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

Требования к порядку рассмотрения должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления обращений граждан установлены Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (далее - Федеральный закон).

В соответствии со ст. 5.59 КоАП РФ за нарушение установленного законодательством РФ порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено

осуществление публично значимых функций, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от 5 тыс. до 10 тыс. руб. Дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП, может быть возбуждено исключительно прокурором, который в соответствии со ст. 28.4 КоАП выносит по выявленным фактам нарушений мотивированное постановление.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПОРЯДКА РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ

Наиболее распространенные нарушения при рассмотрении обращений - игнорирование 30-дневного срока рассмотрения обращений граждан (ст. 12 Федерального закона), а также несоблюдение требований закона об уведомлении заявителей о переадресации обращения для рассмотрения в другой государственный орган, к чьей компетенции относится решение поставленных в нем вопросов (ч. 3 ст. 8 Федерального закона).

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Сроки привлечения виновных должностных лиц к ответственности по ст. 5.59 истекают по прошествии 3-х месяцев с момента совершения правонарушения. В связи с этим, гражданам необходимо своевременно обращаться с соответствующими жалобами в органы прокуратуры непосредственно после совершения правонарушений.

Помощник прокурора г. Невинномысска М.А. ДОТДАЕВ, юрист 2 класса

«ЧЕЛОВЕК. ГРАЖДАНИН. ПАТРИОТ!»

«Мы должны строить свое будущее на прочном фундаменте. И такой фундамент - патриотизм»

И такой фундамент - патриотизм»

Президент РФ Владимир ПУТИН

В КДЦ «Родина» прошло торжественное мероприятие, посвященное старту городской целевой программы «Патриотическое воспитание детей и молодежи г. Невинномыска «Человек. Гражданин. Патриот!» на 2017-2020 гг.»

В мероприятии, девизом которого стали слова Президента РФ В. Путина «Мы должны строить свое будущее на прочном фундаменте. И такой фундамент - патриотизм», приняли участие помощник губернатора СК по патриотическим вопросам Н. Борисенко, глава города, Герой России М. Миненков, председатель Думы г. Невинномыска А. Медяник, зам. председателя городского Совета ветеранов Г. Сигачев, председатель регионального отделения ОО «Кремль» А. Иванов, начальник штаба Ставропольского регионального отделения «Юнармии» О. Сухачев, председатель городской ОО ветеранов боевых действий «Высота-776» И. Кужба, представители муниципалитета и депутатского корпуса, образовательных учреждений, школьники, юнармейцы Поста №1, кадеты, студенты.

Основная цель программы - создание и развитие условий для эффективного функционирования в г. Невинномыске системы патриотического воспитания. Она рассчитана на 4 года. Так, текущий 2017 г. посвящен 25-летию со дня учреждения высшего звания государства «Герой Российской Федерации», 2018 - выборам Президента Российской Федерации, 2019 - 100-летию со дня рождения М.Т. Калашникова, 2020 - 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В рамках мероприятия 30 юнармейцев торжественно приняли присягу и дали клятву с честью и гордостью нести это высокое звание.

От имени губернатора Ставропольского края при-

сутствующим приветствовал Н. Борисенко, отметив, что глава региона уделяет большое внимание патриотическому воспитанию. «Патриотизм и труд всех ставропольцев, всех россиян являются крепкой основой могущества, мирной жизни и процветания Отечества», - процитировал Борисенко слова В. Владимировича.

Зам. председателя городского Совета ветеранов Г. Сигачев сказал, что молодежь всегда была самой активной и инициативной, в годы Великой Отечественной войны именно молодежь защищала нашу Родину от фашизма, а затем принимала участие в восстановлении разрушенных городов и поселков. Он пожелал ребятам отличного здоровья, быть активными, хорошо учиться, заниматься самообразованием и трудиться на благо родного города и страны.

Минутой молчания почтили присутствующие всех, кто погиб при исполнении воинского долга.

Право дать старт патриотической программе было предоставлено главе города М. Миненкову. Он обратился к подрастающему поколению с напутствием: «Вы, нынешняя молодежь - целеустремленные, серьезные люди, умеющие рассуждать и доказывать свою точку зрения. Ваша задача - всегда помнить историю своей Родины, гордиться ею и донести это послание до своих товарищей, родителей, знакомых и близких и начинать его выполнять, начиная с самого себя, для того, чтобы наша страна оставалась такой же могучей, большой и красивой!»

«Настоящая жизнь начинается тогда, когда дружишь с лучшими, тренируешься и работаешь с сильными, помогаешь слабым и не сдаешься даже самым жестоким испытаниям», - уверен М. Миненков.

Продолжилось мероприятие выступлением творческих коллективов города.

<http://nevadm.ru/>

ГЛАВА НЕВИННОМЫССКА ГЕРОЙ РОССИИ МИХАИЛ МИНЕНКОВ ДАЛ СТАРТ НОВОЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ЧЕЛОВЕК. ГРАЖДАНИН. ПАТРИОТ!»

XXIV ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ



«СОЛДАТСКИЙ КОНВЕРТ-2017»



27 января 2017 г. прошел отборочный этап XXIV городского конкурса патриотической песни «Солдатский конверт-2017», посвященного 25-летию со дня учреждения высшей государственной награды - Герой Российской Федерации.



В отборочном туре «Солдатского конверта» прозвучало 89 песен в исполнении 22 ансамблей и 67 солистов в возрастных категориях от 7 до 30 лет, которые состязались в номинациях «Солисты» и «Вокальные ансамбли». Всего в конкурсе приняло участие 240 человек.

Рук. народного вокального ансамбля «Воздушный замок» Е. Шляхова и вокалисты НГГТИ подготовили 5 песенно-музыкальных композиций. Давид Аракелян исполнил песню «Письмо из 45-го года» (сл. М. Ясеня, муз. И. Лученка); Анастасия Илюхина - «Ты помни» (сл. и муз. Т. Недельской); Сара Емельяненко - «Балладу о красках» (сл. Р. Рождественского, муз. О. Фельцмана); «Встань за веру, русская земля» (сл. А. Мингалева, муз. В. Агапкина) - ансамбль «Воздушный замок» исполнил без инструментального сопровождения. Вячеслав Сияк и Александр Шевченко специально для конкурса «Солдатский конверт» написали и исполнили в стиле рэп композиции «Герои России...» и «Помним! Гордимся!».

Конкурс проходил в ДК им. Горького. В результате голосования жюри определило 25 призеров, которые были награждены 17 февраля в ходе Гала-концерта XXIV городского конкурса патриотической песни «Солдатский конверт».

Кирилл МАЛЕВАНЬИ,
член Союза журналистов России

(Фото автора)

XIV СОРЕВНОВАНИЯ «СМЕЛЫЕ И ЛОВКИЕ»

СПОРТИВНАЯ ПОБЕДА НГГТИ

В преддверии празднования Дня защитника Отечества под эгидой комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномыска (председатель М. Вилков) в СКК «Олимп» (директор В. Пономарев, зам. председателя Думы г. Невинномыска) прошли XIV традиционные соревнования «Смелые и ловкие» среди мужских команд учреждений, организаций и предприятий города.



Глава г. Невинномыска Герой России Михаил Миненков поздравил участников соревнований с Днем защитника Отечества, пожелав им упорной и честной борьбы, настоящего боевого командного духа.

Соревнования среди мужчин «Смелые и ловкие» довольно популярные, и проводятся они в целях укрепления здоровья населения, пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни.

21 февраля 2017 г. в СКК «Олимп» за победу боролись 8 команд, и состязались они в дартсе, прыжках в длину с места, подтягивании на перекладине и рывке 24 кг



гири, эстафете с преодолением препятствий. Завершающим этапом соревнований и, наверное, самым зрелищным стало перетягивание каната.

По итогам соревнований 1-е место завоевали спортсмены НГГТИ, серебро у команды «РемСтройСервиса», бронза у команды «Невинномысского Азота» (Росхимпрофсоюз).

Победители и призеры были награждены кубками, дипломами, грамотами и денежными призами комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города.

Соб. инф.
(Фото К. Малеваного)



ВОСХОЖДЕНИЕ НА БЕШТАУ

ТУРИЗМ

21 февраля 2017 г. обучающиеся КГТК - филиала НГГТИ приняли участие в краевом массовом восхождении на гору Бештау, посвященном празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В ходе восхождения участники испытали себя «на прочность», проверили свои силы, получили заряд бодрости, эмоций и море положительных впечатлений.

Вера МИХАЙЛОВА,
председатель студенческого совета КГТК



ПЕРВОЕ МЕСТО В КОНКУРСЕ «А НУ-КА, ПАРНИ!» - У КОМАНДЫ КОЛЛЕДЖА НГГТИ

ГОРОДСКОЙ
КОНКУРС
МУЖЕСТВА

17 февраля 2017 г. в СКК «Олимп» состоялся городской традиционный конкурс «А ну-ка, парни!», в котором участвовала команда колледжа НГГТИ «Орлята» и заняла 1-е место.

С первых минут стало понятно, что ребята готовились основательно: работали слаженно, четко. Этапы конкурса ежегодно не меняются, поэтому подготовка ведется по установленным направлениям.

Трибуны разрывались от крика болельщиков, казалось, что вот-вот «лопнет» освещенный зал. Такого ребята точно не ожидали, особенно команда колледжа НГГТИ «Орлята». Не только стремление, но и поддержка со стороны любимого ими колледжа сыграла огромную роль в их победе. Уже с первой минуты в группе колледжа начали публиковаться записи о триумфе ребят, а рук. команды А.В. Морозов был безумно рад, это было заметно.

В эстафете с бронжилетом и каской, подтягивании на перекладине наши ребята заняли 2-е место. Затем последовала стрельба, эстафета «Снаряжение магазина», гиревой спорт, в котором «орлята» взяли 1-е место. «Сборка и разборка АК», перетягивание каната тоже продвинули команду к высшей ступени пьедестала почета. В общем зачете наши ребята среди 12 команд заняли 1-е место. Своими впечатлениями с нами поделился Тимур Шерифов, гр. КС-0506.



(Фото К. Малеваного)

- Тимур, скажи, как ты попал в команду «Орлята»?

- Я долго к этому стремился, равнялся на ребят из этой команды, усиленно тренировался.

- Какие до этого у тебя были спортивные достижения?

- Почти всегда участвовал в школьной «Зарнице». Мой прошлый опыт и привел меня к сегодняшней победе.

- Во время эстафет ты сильно волновался за команду?

- Да, немного.

- Назови, на твой взгляд, слабые и сильные стороны команды.

- У нас нет слабых сторон, на то мы всегда первые.

- Спасибо, Тимур, за интервью. Было приятно с тобой побеседовать.

Валерия ОСТРОУХОВА,
корреспондент кружка журналистики

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА «ТЕМП»

УЧРЕДИТЕЛЬ:

ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»

Главный редактор
К.В. МАЛЕВАНЬИ

Издатель: ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, б. Мира, 17, тел.: (86554) 9-67-71.

Редакция: молодежная газета «Темп», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Гагарина, 11, тел.: (86554) 9-67-71.

E-mail: presstemp-nggti@mail.ru

Типография: ЗАО «Невинномысская городская типография», адрес: 357100, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Первомайская, 66-а.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции

Газета зарегистрирована Южным окружным Межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Пер. № ПИ 10-3885 от 11 мая 2002 года (г. Ростов-на-Дону).

Выпуск № 2 (175). Дата выхода в свет: 06.03.2017. Подписано по графику в 13-00, в печать в 13-00.

Тираж 3 000 экз. Цена: Бесплатно.

Заказ № _____